

钟多街道配备66名社区网格员 打通服务群众“最后一公里”

本报讯 (融媒体中心记者刘琴文/图) 日前,钟多街道对城东、玉柱、城南3个社区66个网格的专职网格员进行专题培训,并通过院坝会、小区会等形式,组织网格员与辖区居民见面。

“我们的职责主要是为大家服务,首要工作就是把各项惠民政策宣传到家家户户。”当天,在城南社区“我是一名网格员”为主题的群众见面会上,社区专职网格员从“我们这个网格划分的范围是什么”“作为网格员我有什么职责”“我的联系方式是什么”“我能为大家干什么”四个方面,耐心地向群众宣传城南社区的网格化情况。

钟多街道相关负责人说,网格员通过近距离沟通交流,提高居民对网格化管理的认同感。

钟多街道相关负责人表示,将网格员见面会开在公园里、小区里、院坝里,旨在进一步提升街道各个社区网格组织内生动力、加强网格内群众沟通联系、提高群众对网格化管理的知晓度,逐步建立职责明确、管理精细、信息共享、渠道畅通、服务有



网格员与群众见面。

效的网格化管理体系,使基层工作方式由“上边千条线,下边一根针”转变为“上边千条线、下边一张网”,进一步提升基层治理

水平。据了解,钟多街道将城东、玉柱、城南三个社区划分为66个网格,每个网格都配备了一名

专职网格员,同时在大街小巷公布了各专职网格员相关信息,群众有问题可拨打网格员电话,及时反映自己的诉求。

我县开展物业管理暨治安防范培训

本报讯 (融媒体中心记者余钟元) 日前,县住建委联合县公安局开展了2023年物业管理暨治安防范培训。会议为100多名物业管理工作人员讲解了物业管理工作中容易忽视的安全隐患,如消防通道堵塞、高空坠物、楼道视频巡检防止轻生坠楼案事件、保安队伍自身建设、如何处置突发治安事件等,现场教授了防暴工具和灭火器的使用方法。

县统计局开展“牛皮癣”清理活动

本报讯 近日,县统计局开展了城区背街小巷市容环境大扫除活动,对桃花源街道城北社区龙宝塘河道至白土地河道区域的主干道和背街小巷进行了脏乱差整治,对附着在公共设施上的“牛皮癣”进行了清理。

在本次清扫中,该局干部职工带上了家里的小朋友,教育小朋友们要爱护环境,保护环境人人有责。干部职工还向周围居民进行了保护环境宣传教育。(县统计局供稿)



渝黔交通部门开展打非治违联合执法行动



执法现场。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英 通讯员潘俊羽文/图) 近日,重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第三支队四大队,与贵州省交通运输综合行政执法六支队九大队开展道路交通打非治违联合执法行动,利用部门协作、联合执法优势,进一步打击道路运输违法行为,净化渝黔毗邻县道路交通环境,保护两地人民群众生命财产安全。

两地交通运输部门共同出动执法人员10余名,对过境客运班车、旅游班车非法揽客载客,违法运输危化品,网约车无证、单证营运等交通运输违规行为进行现场检查。

同时,执法人员借此机会向过往驾驶员和群众宣传道路交通安全法律法规,提高驾驶员和周边群众的交通安全守法意识。行动前,两地还多次召开联席会议,对今后联合执法行动进行研讨,确定工作重点,制定联合执法方案。

据介绍,下一阶段,渝黔两地交通运输部门将通过加强政策协同、完善工作机制、深化信息共享、强化协作联动等措施,进一步推动区域执法协作制度化、规范化、体系化、数字化、常态化,切实形成区域执法监管和执法服务合力。

我县作家文学评论集《新时代重庆儿童文学研究》入选重庆市文联2023年度主题文艺创作扶持项目名单

本报讯 (融媒体中心记者彭媛) 近日,重庆市文联公布了2023年度“拥抱新时代 奋进新征程 建设新重庆”主题文艺创作扶持项目名单,我县作家彭鑫(笔名南风子)的文学评论集《新时代重庆儿童文学研究》入选。

据了解,新时代重庆儿童文学结出了累累硕果,重庆的多位儿童文学作家荣获国家级、省级文学大奖。在这种背景下,彭鑫对他们进行深度访谈,深入领会他们的写作历程与独妙匠心;以文本细读为方法论,深入分析他们创作的儿童文学作品的艺术特色

和审美特质。着重探讨新时代重庆儿童文学中的价值观念、生态伦理意识、游戏精神、成长叙事、苦难书写、乡土文化和语言风格。全书约12万字,分为上下两篇,共十二节。上篇为新时代重庆儿童文学年度述评;下篇为重庆儿童文学作家深度访谈。

据悉,“拥抱新时代 奋进新征程 建设新重庆”主题文艺创作扶持是重庆市文联为深入贯彻落实党的二十大精神,全面贯彻市第六次党代会、市委六届二次全会精神,促进重庆文艺繁荣发展而开展的一项文艺工作。

(接上期)

45.什么是部门领导职务?

答:指各级党政工作部门中领导职务的名称、级别和数量。领导职务层次分为:国家级正职、国家级副职、省部级正职、省部级副职、厅局级正职、厅局级副职、县处级正职、县处级副职、乡科级正职、乡科级副职。

46.什么是内设机构领导职务?

答:指机构编制管理机关核定的机关、事业单位中内设机构领导职务的数额。

47.什么是非领导职务?

机构编制常识100问

答:指各级机关综合类公务员非领导职务的数额。非领导职务由高至低分为巡视员、副巡视员、调研员、副调研员、主任科员、副主任科员、科员、办事员。非领导职务按一定比例配备。

48.什么是动态调整?

答:指按照“控制总量、盘活存量、优化结构、有减有增”的原

则,在编制总规模不突破的前提下,跨部门、跨系统、跨层级调整使用编制,使编制的使用满足事业发展需要的一种制度和方式方法。

49.什么是事业编制总量调控?

答:指机构编制管理机关以经济社会发展水平、人口自然条

件、公共服务需求和财政负担能力等因素为依据,对事业编制总量和结构进行管理和调控的一种制度和方式方法。

50.什么是编制使用核准制度?

答:指机关、事业单位在录用、聘用、调配工作人员、配备领导干部使用编制时,须向机构编制管理机关申报使用编制的类别、数量和岗位,经机构编制部门核准后,方可按核准使用的编制定额和编制类别补充人员、配备干部的一项机构编制管理制度。(未完待续)

新时代 新征程 新重庆

文明是成功的花蕊 文明是快乐的源泉

学习践行《重庆市文明行为促进条例》



市委宣传部 市文明办 宣